

Пляски на костях

В эти дни, когда наша Родина переживает один из тяжелейших периодов в своей новейшей истории, а наш народ героически борется с очередными попытками Запада расчленив Россию, по всей нашей стране проходят мероприятия в честь так называемого Дня России. День национального позора и унижения подается правящим режимом и провластными СМИ как едва ли не главный государственный праздник.

Проходят массовые гуляния, организовываются концерты, запускаются в небо салюты, звучат песни. Однако каждого думающего человека в эти «праздничные» дни не покидает ощущение фальши и лицемерия. Он вновь и вновь задаётся вопросом: почему в стране с многовековой историей, полной невероятных побед, ратных подвигов и героических свершений, День России мы отмечаем в годовщину страшной трагедии, в которой нужно искать причину всех наших сегодняшних бед и несчастий?

12 июня 1990 года – одна из основных вех истории уничтожения Советского Союза. В этот день с принятием Декларации о государственном суверенитете России был сделан очередной шаг к разрушению нашего социалистического Отечества.

Принятие Декларации стало мощным катализатором дальнейшего разрушения Советского Союза: к середине декабря 1990 года Декларации о своем суверенитете приняли не только все союзные, но

даже и некоторые автономные советские социалистические республики (так, в ноябре 1990 года, вопреки всем российским законам, сессия Верховного Совета Чечено-Ингушской Республики приняла свою «Декларацию о государственном суверенитете»). Если декларации, принятые Верховными Советами прибалтийских республик, можно было проигнорировать (что помешала сделать исключительно нерешительность Горбачёва), то с Декларацией о суверенитете РСФСР нельзя было не считаться. Так, власть имущие (кто-то осознанно, кто-то же из-за овладевших ими трусости и страха) проложили путь к предательскому Беловежскому сговору, который вбил последний гвоздь в крышку гроба самого справедливого государства на планете...

Многие утверждают, что у Дня России, в отличие от многих других праздников, нет собственных символов. И, действительно, у этого «праздника» нет ничего подобного новогоднему ёлке и красным знамёнам. Однако это утверждение всё же представляется мне не совсем верным, так как у Дня России есть собственные вполне определённые символы: экономическая разруха 90-х, грабительская приватизация, обнищание и вымирание на-

рода, множество других социальных проблем, порождённых губительными для страны реформами. Ещё один символ этого «праздника» – бесчисленное количество мемориалов павшим в кровопролитных войнах, прокатившихся по территории некогда единого Советского Союза. Памятники и воинские захоронения в Абхазии и Южной Осетии, в Приднестровье и Арцахе, Донбассе и Таджикистане служат напоминанием о том, к чему привёл распад некогда единой красной Державы.

Все, отмечающие сегодня с песнями и танцами день торжества контрреволюции и размахивающие триколорами, помните о них, о тех, кто уже никогда не обнимет свою мать и не покачает на руках сына, о тех, чьи могилы стали донбасские степи и воды Днестра. Помните, что ваше праздничное ликование – это глумление над памятью о них. И постарайтесь задуматься: что вы сегодня отмечаете и чему так радуетесь? Деградация наших систем образования и здравоохранения и развалу отечественной экономики? Или десяткам тысяч невинных жертв и трагедии разделённых народов? А может быть, расцвету криминала, наркомании и проституции во всех постсоветских республиках?

Ещё недавно отмечаемый сегодня «праздник» многие называли «Днём независимости России», и отчасти он таковым и является. Это и правда день независимости России – независимости от трети своей территории, от половины населения, от Крыма и Донбасса, от моей малой Родины – Молдавии и чудесного приднестровского края и, самое главное, от дружбы народов, социальной справедливости и уверенности в завтрашнем дне.

12 июня – день торжества капиталистов над пролетариатом, день, с которым связаны самые негативные для человека труда события и процессы, продолжающиеся по сей день. Приватизация и расхищение общенародной собственности, расстрел Дома Советов, дефолт 1998 года, реформы вооружённых сил, приведшие к падению обороноспособности страны, повышение пенсионного возраста... Этот список можно продолжать до бесконечности. Так есть ли сегодня хоть малейший повод для радости и веселья? И можно ли 12 июня считать Днём России?

Истинный День России наступит тогда, когда воссоединятся разделённые истинными границами народы, всем гражданам нашей страны будет обеспечен достойный уровень жизни, и из пепла возродится наша великая социалистическая Родина.

Вадим Гребенников, член КПРФ

Как не склеилось дело



В прошлом номере «Правды Москвы» мы рассказали о задержании активистов – защитников Битцевского леса. Напомним, что уже несколько лет идёт борьба с «благоустройством» Битцы, которое при постоянном сопротивлении москвичей продолжается с 2021 года. Лес планомерно превращают в парк якобы по просьбам москвичей. Тяжёлой строительной техникой уничтожают зелёные лёгкие Москвы. Защитники леса уверены, что бесконтрольное асфальтирование лишит лес статуса ООПТ, что положит начало его дальнейшей застройке.

2 июня в Битцу заехало много самосвалов без каких-либо разрешительных документов, экскаватор, которому по

закону тут быть вообще не положено (Битца – это особо охраняемая природная территория), и несколько лёгких тракторов. Одни принялись копать траншеи прямо вдоль корней недавно посаженных деревьев, другие – сдирать грунт. Активисты пытались всему этому противостоять.

В тот день полиция задержала 7 человек. Задержание было жёстким, без травм не обошлось. Одна женщина при задержании потеряла сознание, ещё одному молодому человеку вызывали скорую в ОВД Северного Чертанова в связи с сотрясением мозга. Какое-то время активистов удерживали в ОВД и не пускали к ним адвоката. Позднее задержанные продемонстрировали ссадины и

кроводотёки. Полиция, со слов задержанных, оказывала на них давление и оскорбляла. На помощь задержанным выезжал депутат Мосгордумы от КПРФ Виктор Максимов.

Ночью активистов отпустили из ОВД до суда, который должен был состояться в понедельник 5 июня. Большинству вменяли статью 19.3 Кодекса об административных правонарушениях («неповиновение законному распоряжению сотрудника полиции»).

Однако в понедельник заседание не состоялось. Не состоялось оно и позже. Повесток о заседании никто из задержанных не получил. Дело попросту рассыпалось, поскольку полиция так и не смогла найти юридическое обоснование задержанию людей. Незаконным в данной ситуации можно назвать только заезд техники на территорию Битцы, поскольку разрешительных документов на проводимые работы никто предоставить так и не смог. А значит, не нашлось и обоснования для якобы законных действий сотрудников полиции, которые, вместо того, чтобы помогать защитникам леса, стояли на страже интересов придворных застройщиков.

Как жаль, что правовое государство так быстро поддаётся разрушению руками тех людей, кто его, по конституции, должен охранять.

МФК КПРФ – ДВУКРАТНЫЙ ЧЕМПИОН РОССИИ!

Мини-футбольный клуб КПРФ спустя три года вернул себе титул чемпиона России!

Как и в свой первый чемпионский сезон, команда Бесика Зоидзе прошла плей-офф на одном дыхании, без единого поражения. Финальная серия против «Норильского никеля», как и две предыдущие стадии, завершилась со счётом 3-0!

Третий поединок в Норильске вновь был полон жёсткой борьбы и нервов. Наши ребята выдержали давление хозяев и в целом игра шла под их контролем.

Счёт открыл Артем Ниязов. Его великолепный сольный проход и нацеленную передачу – уже сороковую в этом чемпионате(!) – завершил Баталья! 1-0!

Во второй половине норильчане усилили натиск. Великолепно играл Дмитрий Путилов, отличный момент был у Алекса. Но и у ворот Николая Балашова постоянно были острые эпизоды.

Исход поединка решил стандарт. И как же здорово, что автором гола стал Арсер Багиров, один из старожилов клуба, проводящий непростой сезон после тяжёлой травмы.

При игре хозяев впятером наш капитан Денис Бурков сделал счёт 3-0, но Габриэль один мяч отыграл.

Итог – 3-1, МФК КПРФ – вновь сильнейшая команда России!

Блестящий для нашего клуба сезон завершён. В год 20-летнего юбилея МФК КПРФ наша первая команда стала двукратным чемпионом PARI-Суперлиги, а «КПРФ-2» – пятикратным PARI-Высшей лиги! Bravo!

Кроме того, Даниэль Баталья был признан лучшим защитником чемпионата России 2022–2023: в 41-м матче он забил 13 мячей и сделал 7 голевых передач. Дмитрий Путилов – лучший вратарь, а Янар Асадов – лучший нападающий: в 43 матчах он забил 39 мячей и отдал 30 голевых передач.

Спортивный клуб
КПРФ



ВСТУПАЙТЕ В КПРФ!

Тел. 8 (495) 318-51-73 Эл. почта: join@msk.kprf.ru Сайт: <https://msk.kprf.ru/join>

ПРАВДА
МОСКВА

Учредитель: МОСКОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».
Тел. 8-495-318-51-73.

Главный редактор Н.Г. Веселова

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ 50-879 от 21 декабря 2010 г.
Адрес редакции: 117452, г. Москва, Симферопольский бульвар, д. 24, корп. 3. Тел. 8-499-257-56-38.

Электронная почта: pravdamoskvy@yandex.ru
www.msk.kprf.ru

Распространяется бесплатно, часть тиража – по подписке.
Подписной индекс ПН808.

Авторы опубликованных материалов выражают в них собственную точку зрения. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Отпечатано в филиале ОАО «ПФОП» «Волоколамская типография».
143600, Московская область, г. Волоколамск, ул. Парковая, д. 9

Тираж 25 000 экз.
Заказ №1828-23

Подписано в печать 13 июня 2023 г.
По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00